



走访更走心

带着温度听民需探冷暖

“爷爷,您今年高寿?您的五保特困供养金有没有按时打到卡上?”

“阿姨,您领取重残护理补贴的存折在吗,补贴款都打到这个折子上,要保管好定期可以取出来。”

“大爷,您家里现在还有什么需要帮助的吗,有什么需要及时和我们联系。”

“这个政策是这样的,作为低保家庭,你还可以享受不少的关联政策,比如经济困难老年人补

贴、困难残疾人生活补贴……你应该能够享受,我给您详细说说。”

……

连日来,在文登城乡的街头巷口和居民家中,随处可见基层干部和大家攀谈的场景,一段段对话,接地气,一份份叮嘱,带温度,这就是文登区民政局结合党史学习教育开展的“解忧解心传党恩”活动的一角。

近期,文登区民政局结合党史学习教育,从最困难的群众入手,从最突出的问题抓起,从最现

实的利益出发,开展“解忧暖心传党恩”活动,组织全体机关干部开展基层大走访。

本次走访,区民政局重点聚焦低保、特困、残疾人、孤困儿童等特殊群体,采取“四不两直”的方式,直接入户,直面困难群众,真正带着温度下基层,听民需,探冷暖。走访期间,工作人员为困难群众发放了救助政策明白纸,并对困难群众的问题进行了现场解答,让困难群众了解政策,懂的政策,会用政策。此外,为提升好日

常救助成效,真正做到解民忧、纾民困、暖民心。

此外,文登区民政局还集思广益,专门设计了《解忧暖心传党恩大走访活动记录表》,对困难家庭的各类救助政策落实情况,是否存在其他生活问题、对民政工作建议等进行详细记录。区民政局将定期汇总分析走访情况,对群众的意见虚心听取,不断提升日常服务水平和业务标准;对于群众诉求,充分发挥社会救助领导小组的作用,统一研究,集中解

决,确保困难群众能切实感受到党和政府的温暖。

文登区民政局相关负责人介绍,此次开展的大走访活动不是一次为走访而走访的活动,而是一次带着感情和责任的走心走访,要“视其所以,观其所由,察其所安”,真正了解和熟悉走访对象的所急、所盼、所忧,要真正把困难群众的真实需求“捞”上来,然后对“症”下药,切实为他们解难题、办实事,把实事办到百姓心坎上。

(谭美超)

一兵到底 文登区“腾飞乒乓杯”团体大奖赛完美收拍

5月4日,文登区第十一届全民健身运动会暨“腾飞乒乓杯”团体大奖赛在腾飞乒乓球馆成功举办。

本次比赛由威海市文登区乒乓球协会主办,腾飞乒乓球馆承办,天朝上品荣成恒广酒业、威海市文登诚泰汽修、文登区皓雅口腔门诊部共同赞助。大赛旨在提高市民运动意识,推进全民健身运动,凡参赛选手都可获得礼品一份,且每组前八名参赛选手还会获得额外奖励。

上午8时,开幕式准时召开,开幕式上,文登乒协名誉会长、广建石油董事长王善建发表致辞,肯定了本次比赛的重要意义,希望所有参赛选手赛出友谊,赛出成绩,赛出水平,并表达了对参赛者们取得好成

绩的美好祝愿。

根据比赛水平,参赛选手共被分为甲、乙、丙三组,通过单打、双打、单打的复合方式,采取三场两胜制决出胜负,全区将近120人报名参加。在赛场上,选手们本着“比赛第一、友谊第二”的宗旨,充分发挥着各自的球技,展现自我的风貌。参赛选手们认真专注、灵敏矫健、挥汗如雨,场内台面旋球飞往、扣人心弦;场外加油声、喝彩声此起彼伏,极强的观赏性和竞争性深深吸引了众多乒乓球爱好者前来观赛,整个场馆气氛热烈而和谐。

经过激烈的角逐,最终甲组选手李承城、崔路路,乙组选手于忠利、王庆刚,丙组选手刘恩廷、牛宣

予分别获得对应小组冠军。

在本次比赛圆满落幕后,腾飞乒乓球馆馆长杨贵东、李红岩表示,为丰富文登区市民群众的业余文化生活,腾飞乒乓球馆今后将会不断努力为广大球友提供一个良好的乒乓球学习培训平台。

本次比赛不仅为体育爱好者提供了一个相互交流、相互沟通、共同学习的平台,增进了友谊,丰富了广大群众的文体生活,进一步调动文登区广大群众参与健身的积极性,同时,也充分展现了广大市民群众良好的运动风采和较高的文明素养,推进文登区全民健身运动向纵深发展。

(慈新刚)

免费手工DIY 让孕期生活与众不同

为了丰富孕妈妈们的孕期生活,5月3日,文登区妇幼保健院举办孕妈妈免费手工DIY活动,邀请孕妈妈们一起制作手工钻石贴画,让美好时光在指尖凝聚。

活动中,在工作人员的指导下,孕妈妈们拿到材料后,立即全神贯注地动开了。一只点钻笔,一块画布,一颗颗小钻石,很快一副可爱又有趣的钻石画就初具规模。有的准

爸爸也忍不住下场,挑上一副漂亮的小公主图案制作起来,速度一点也不比准妈妈慢,看起来以后定是个心灵手巧的爸爸呢。

经过两小时的制作,一幅幅精致的钻石画呈现在大家眼前。准妈妈王女士高兴地说,参加这次活动不仅丰富了孕期的生活,跟各位孕妈妈们一起交流,也大大缓解了孕期的紧张,感觉非常有意义。

在孕期,孕妈妈多动手、动脑,不仅可以锻炼自己的思维能力,还可以缓解孕期不适感觉,让心情变得平静祥和,促进母体与胎儿之间的交流,更有利于宝宝的健康成长。文登区妇幼保健院孕妇学校将会探索更多的方式方法,开展更加有特色的孕妇课程,丰富大家的孕期生活。

(朱霖)

精心治疗暖人心 患者感激送锦旗

5月8日上午,在文登区龙山社区卫生服务中心,72岁的于绍青老人在家属的陪同下送来了一面印有“尊老敬老真心为老 医德医术皆为一流”的锦旗和一封感谢信,感谢医生为她解除困扰已久的病痛和对她无微不至的照顾。

去年,老人因腿部软组织损伤,皮下组织大量淤血,下肢肿胀疼痛进行了手术治疗,但术后伤口却迟迟没有愈合,饱受折磨。在辗转几家医院治疗仍不见好转后,她抱着试

试看的心态来到龙山社区卫生服务中心,阐述了自己的病情,在了解到老人的就诊过程后,孙旭亮医生根据老人的实际情况提出了自己的诊疗意见与计划。从那时起,老人每隔一天来中心进行引流换药,就这样坚持了三个多月后,伤口也从坏死流脓逐渐愈合,到最后彻底治愈。

在长达三个多月的诊疗过程中,孙旭亮始终保持足够的耐心为患者答疑解惑,用自己的专业技术为患者选择提供最适合的诊疗方

案。面对老人送来的锦旗,他说:“治病救人是医生的天职,这是我作为一名医生该做的。锦旗既是一种鼓励,同时也是一种鞭策。今后的工作中我继续本着全心全意为人民服务的宗旨,为患者提供更优质的服务。”

这面锦旗将激励着龙山社区卫生服务中心全体工作人员继续努力,不忘医者初心,牢记健康使命,做好社区居民健康的守门人。

(李燕莉)

不越红线 杜绝不正之风

议。

会议要求各科室尤其是临床、医技、药房、财务等部门要提高政治站位,建章立制,以制度约束人,从源头杜绝不正之风的发生,全体干部职工要对照工作要点任务分工表,逐一开展自查,针对廉洁风险

点,通过谈话、提醒等方式,加强监督管理,要求医护人员严格遵守“九不准”各项规定,不越红线,不碰高压线,各科室主任以身作则、以上率下,杜绝违规违纪甚至违法事件发生,营造良好的医疗环境,切实提升患者就医获得感和满意度。(王新红)

文登区妇幼保健院开展党史学习教育专题学习

为高标准高质量推动党史学习教育扎实开展,引导广大医务人员坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,铸就信仰之魂,厚植党性之根,砥砺担当之能,奋力谱写医院高质量发展的新篇章,日前,文登区妇幼保健院党总支党史学习教育专题学习班正式开班,全院党员干部齐聚一堂,学党史、知党史,做新时代合格党员。

党员们利用业余时间重温中国共产党带领全国各族人民艰苦奋斗、感人至深的红色故事,传递不屈不挠、勇往直前的红色精神。

回望历史,是为了汲取营养和智慧,总结经验,是为了化作动力继续前进。在红色教育的洗礼下,党员干部纷纷表示,会更加认真的全心全意为人民服务,在以后的工作中,学党史、知党情、感党恩,做一个合

格的医务工作者,推动医院高质量发展的磅礴力量。

此次党史学习教育,进一步激励了全院干部职工深学党史,积蓄力量、砥砺奋进的理想信念,爱党爱国热情和工作激情持续高涨。在今后的工作中,新时代的妇幼人,将在新征程中凝聚力量、引领思想、激发活力,奋力谱写医院高质量发展新篇章。(朱霖)

强化基金监管 杜绝欺诈骗保

是今年纠风工作的重要一环,全体医护人员在思想上务必高度重视,在临床工作中严格遵守诊疗规范、落实好医疗核心制度,做好医疗文书的书写、各种知情告知,合理检查,合理用药,自觉的用好医保基金。各科室对照文件清单,重点围绕“编造就诊记录、伪造病历、办理虚

假住院、窜换医保支付项目和药品、过度检查、超量开药”等方面逐一开展自查,及时整改,切实维护医保基金安全。要进一步强化医保基金监管的责任担当,规范自身医疗服务行为,坚决杜绝各类欺诈骗保行为。

(王新红)

威海市叁丰牧业科技有限公司 肉食鸡养殖项目 环境影响评价第二次公示

一、项目概况

威海市叁丰牧业科技有限公司肉食鸡养殖项目位于山东省威海市文登区葛家镇松油村南,项目投资4500万元,占地面积111718m²,建筑面积58600m²,新建鸡棚及辅助设施,购置安装自动给料机、自动饮水线、风机、水帘等设备。项目劳动定员45人,主要从当地养殖公司种鸡场购进鸡苗、饲料厂购进鸡饲料,养殖肉食鸡,养殖规模504万只/年,销售于当地肉食鸡屠宰厂。项目建设期6个月,预计2021年6月开工建设,至2021年12月竣工投产。

目前,《威海市叁丰牧业科技有限公司肉食鸡养殖项目环境影响报告书》(征求意见稿)已经完成,根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》等有关规定和要求,现对威海市叁丰牧业科技有限公司肉食鸡养殖项目环境影响评价进行第二次公示。欢迎社会公众对本项目建设及环境保护方面提出宝贵意见和建议,我们诚心接受社会公众的监督。

二、报告书征求意见稿获取方式和途径

可通过网络链接下载(链接:https://yunpan.360.cn/surl_yBKeMRn6Qp提取码:cde4)或到建设单位现场查阅。

三、征求意见的公众范围

征求周边3km范围内公民、法人和其他组织的意见。

四、公众意见表 公众反馈意见可通过填写公众意见表反馈(意见表链接:www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024.665329.html)。

五、公众提出意见的方式和途径

联系电话:15688745942。
邮箱:765190186@qq.com。

六、公众提出意见的起止时间

自发布之日起10个工作日。

威海市叁丰牧业科技有限公司
2021年5月7日